
 

Hilti-IS-DoP-020    

DECLARAȚIE DE PERFORMANȚĂ 
conform Anexei III la Regulamentul (UE) nr. 305/2011 (Regulamentul privind produsele pentru 

construcții)  
 

1. Cod unic de identificare a tipului de produs: 
 

Număr articol Descriere 
2277466 MW-L 1,5 
2277467 MW-L 2,0 
2277468 MW-L 3,0 
2277469 MW-L 5,0 
2277562 MW-CL 2,0-3,0 
2278645 MW-EB M8 1,5 / 1 m  

2278646 MW-EB M8 1,5 / 2 m  

2278647 MW-EB M8 1,5 / 3 m  

2278648 MW-EB M8 1,5 / 5 m  

2278649 MW-EB M8 1,5 / 10 m  

2278690 MW-EB M8 2,0 / 1 m  

2278691 MW-EB M8 2,0 / 2 m  

2278692 MW-EB M8 2,0 / 3 m  

2278693 MW-EB M8 2,0 / 5 m  

2278694 MW-EB M8 2,0 / 10 m  

2278703 MW-EB M8 3,0 / 1 m  

2278704 MW-EB M8 3,0 / 2 m  

2278695 MW-EB M8 3,0 / 3 m  

2278696 MW-EB M8 3,0 / 5 m  

2278705 MW-EB M8 3,0 / 10 m  

2278642 MW-EB M10 5,0 / 1 m  

2278697 MW-EB M10 5,0 / 2 m  

2278698 MW-EB M10 5,0 / 3 m  

2278699 MW-EB M10 5,0 / 5 m  

2278700 MW-EB M10 5,0 / 10 m  

2278701 MW-EB M12 6,0 / 3 m  

2278702 MW-EB M12 6,0 / 5 m  

2278643 MW-EB M12 6,0 / 10 m  

2277568 MW-LP 1,5 / 1 m 
2277569 MW-LP 1,5 / 2 m 
2277570 MW-LP 1,5 / 3 m 
2277571 MW-LP 1,5 / 5 m 
2277572 MW-LP 1,5 / 10 m 
2277573 MW-LP 2,0 / 1 m 
2277574 MW-LP 2,0 / 2 m 
2277575 MW-LP 2,0 / 3 m 
2277576 MW-LP 2,0 / 5 m 
2277577 MW-LP 2,0 / 10 m 
2277578 MW-LP 3,0 / 1 m 
2277579 MW-LP 3,0 / 2 m 
2277580 MW-LP 3,0 / 3 m 
2277581 MW-LP 3,0 / 5 m 
2277582 MW-LP 3,0 / 10 m 
2287558 MW-LP 5,0 / 1 m 
2287559 MW-LP 5,0 / 2 m 

RO 



 

Hilti-IS-DoP-020    

Număr articol Descriere 
2287560 MW-LP 5,0 / 3 m 
2287561 MW-LP 5,0 / 5 m 
2287562 MW-LP 5,0 / 10 m 
2277563 MW-EB M8x26 
2277565 MW-EB M10x39 
2277566 MW-EB M12x42 
2277567 MW-DH 
2287563 MW-C 

 
2. Tipul, lotul sau numărul de serie sau orice alt element care permite identificarea produsului pentru 
construcții, după cum este solicitat în articolul 11 alineatul (4): Tipul și numărul de lot sunt afișate pe 
ambalaj  
 
3. Utilizarea sau utilizările preconizate ale produsului pentru construcții în conformitate cu 
specificațiile tehnice armonizate aplicabile, conform prevederilor producătorului:  
Componente substructurale pentru tavane suspendate, în interiorul clădirilor, pentru producerea substructurii 
tavanelor suspendate instalate.  
 
4. Numele, denumirea socială sau marca înregistrată și adresa de contact a fabricantului, după cum se 
solicită în temeiul articolului 11 alineatul (5): 
Hilti Corporation, Feldkircherstrasse 100, 9494 Schaan, Liechtenstein 

5. După caz, numele și adresa de contact a reprezentantului autorizat al cărui mandat acoperă 
atribuțiile specificate în articolul 12 alineatul (2): nu este cazul 

6. Sistemul sau sistemele de evaluare și verificare a constanței performanței produsului pentru 
construcții, după cum este prevăzut în anexa V: Sistem 4                               
 
7. În cazul declarației de performanță privind un produs pentru construcții acoperit de un standard 
armonizat: EN 13964, Tavane suspendate – Cerințe și metode de testare 
 
8. În cazul declarației de performanță pentru un produs pentru construcții pentru care s-a emis o 
evaluare tehnică europeană: nu este cazul 
 

9. Performanța declarată  
Caracteristici principale 
Capacitatea de susținere a sarcinilor: 

Performanța declarată 
[kN] 

Specificații tehnice armonizate 

MW-L 1,5 0.29 EN 13964 

 

 

 

 

 

 

 

 

MW-L 2,0 0.55 
MW-L 3,0 1.11 
MW-L 5,0 3.34 
MW-CL 2,0-3,0 Fir de 2,0: 0,45 

Fir de 3,0: 0,96 
MW-EB M8 1,5 / 1 m  0.29 
MW-EB M8 1,5 / 2 m  0.29 
MW-EB M8 1,5 / 3 m  0.29 
MW-EB M8 1,5 / 5 m  0.29 
MW-EB M8 1,5 / 10 m  0.29 
MW-EB M8 2,0 / 1 m  0.55 
MW-EB M8 2,0 / 2 m  0.55 
MW-EB M8 2,0 / 3 m  0.55 
MW-EB M8 2,0 / 5 m  0.55 
MW-EB M8 2,0 / 10 m  0.55 
MW-EB M8 3,0 / 1 m  1.11 
MW-EB M8 3,0 / 2 m  1.11 
MW-EB M8 3,0 / 3 m  1.11 
MW-EB M8 3,0 / 5 m  1.11 



 

Hilti-IS-DoP-020    

Caracteristici principale 
Capacitatea de susținere a sarcinilor: 

Performanța declarată 
[kN] 

Specificații tehnice armonizate 

MW-EB M8 3,0 / 10 m  1.11 

 

EN 13964 

MW-EB M10 5,0 / 1 m  3.34 
MW-EB M10 5,0 / 2 m  3.34 
MW-EB M10 5,0 / 3 m  3.34 
MW-EB M10 5,0 / 5 m  3.34 
MW-EB M10 5,0 / 10 m  3.34 
MW-LP 1,5 / 1 m 0.29 
MW-LP 1,5 / 2 m 0.29 
MW-LP 1,5 / 3 m 0.29 
MW-LP 1,5 / 5 m 0.29 
MW-LP 1,5 / 10 m 0.29 
MW-LP 2,0 / 1 m 0.55 
MW-LP 2,0 / 2 m 0.55 
MW-LP 2,0 / 3 m 0.55 
MW-LP 2,0 / 5 m 0.55 
MW-LP 2,0 / 10 m 0.55 
MW-LP 3,0 / 1 m 1.11 
MW-LP 3,0 / 2 m 1.11 
MW-LP 3,0 / 3 m 1.11 
MW-LP 3,0 / 5 m 1.11 
MW-LP 3,0 / 10 m 1.11 
MW-LP 5,0 / 1 m 3.34 
MW-LP 5,0 / 2 m 3.34 
MW-LP 5,0 / 3 m 3.34 
MW-LP 5,0 / 5 m 3.34 
MW-LP 5,0 / 10 m 3.34 
MW-EB M8x26 5.3 
MW-EB M10x39 9.2 
MW-EB M12x42 15.6 
MW-DH 0.48 
MW-C 4.9 

10. Performanța produsului identificat la punctele 1 și 2 este în conformitate cu performanța declarată 
de la punctul 9. Această declarație de performanță este emisă pe răspunderea exclusivă a 
fabricantului identificat la punctul 4. 
 
Semnată pentru și în numele fabricantului de către:  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Hilti Corporation, Schaan, 09/2022 
 
 
 

Shahbaz Abbas 

Codes & Approvals Team Lead 

Business Unit Installation 

Giovanni Riello 

Codes & Approvals Expert 

Business Unit Installation 


		2022-09-29T14:58:48+0200
	Giovanni Riello


		2022-10-17T17:50:32+0200
	Abbas Shahbaz




